

# 劉佩玥周志文緋聞升溫首合照

# 陳安立 結婚 望生雙胞胎



陳安立與林希靈咁得自然。



劉佩玥與周志文同框兼夫派心心。

香港文匯報訊（記者 子棠）前東張女神林希靈跟男主持和演員陳安立昨日在聖誕節前夕舉行大婚，獲大批圈中好友到賀，縱使晚上是平安夜，一對新人直言要趕着「造人」不設婚後派對，陳安立更笑指最好有雙胞胎，而眾好友大表支持，紛紛獻出生仔秘方。而婚禮上亦造就了緋聞男女劉佩玥和周志文首度公開合照，女的禁不住甜笑，男的就緊張到「硬晒軟」，雖然二人始終都不肯認愛，但場面搞笑。

陳安立與林希靈的婚筵開20席，宴請240位賓客到場見證人生重要時刻。由於新郎和新娘是來自不同電視台，因此兄弟姊妹團和賓客也雲集三個電視台的藝人，包括許家傑、周志康、周志文、陳偉洪、羅天宇、籃球員蘇伊俊、鄺潔楹、李雯希、黃凱怡、洪永城、劉佩玥（Moon）、陳庭欣等；一對新人更稱要安排一場TVB與ViuTV藝人的勁歌比賽。

一對新人全程神情輕鬆，更應記者要求多次咀嘴合照，新娘更自爆向長輩敬茶及交換戒指時有甩嘴，笑言欠缺經驗，而隨後就會與好姊妹一起度蜜月，因老公要拍劇；新郎哥就直言當晚平安夜不設婚後派對，因要趕「造人」。笑指這對新人好心急，陳安立才稱其實享受二人世界，不過如得到上天送禮物也會順其自然很開心，最好生仔胎。

### 冀助羅天宇脫單

林希靈就取笑老公說：「你等結咗婚先同我講，有啲驚嗚，不過我就想生女，亦覺機會大，因為你成個外父相。」林希靈又指一班好友已爭着做契爺契媽，全部都係靚仔靚女，尤其是兄弟團當中的羅天宇就乜靚仔又單身，已安排一個脫單座位，讓他被女圍，希望助對方締結良緣。而一眾兄弟得知一對新人求女心切，育有兩個囡囡的周志康及生了一個囡囡的

洪永城均稱會向新郎哥傳授生B秘笈。而Moon的到場更引起哄動，事緣其緋聞男友周志文正是兄弟之一，二人的戀情已傳足多年，這次在傳媒拉攏下終於首度合照，相對而言，Moon表現大方，還不時展露甜笑，但志文就緊張到「硬晒軟」。問二人是否到場取經？Moon扯開話題指新郎哥是其中學師兄，相識多年，戲一對新人開心。說到是否欲飲完可共度平安夜？Moon表示隨後要為新劇試造型，晚上就與家人食飯。問到家人飯局有沒有志文的份兒，或志文有沒有約會佳人？連番追問下，志文才說Moon有工作。說到志文表現緊張，Moon又代對方解釋，指做兄弟要早起，此言一出，就被取笑對志文的起床時間瞭如指掌。說到Moon如此大方，志文何時才公開二人關係？Moon即代解圍搶說：「公開咗，我哋關係就係好朋友呀！總之我哋一路好好，因為係好朋友。」再問何時會進一步發展，志文才怕怕醜醜地說：「每一日都有進步。（會否給Moon一個名份？）咩名份呀，好突然，年紀大咗，隨緣，交畀個天安排，我都希望開心嘢快啲來。」問到有否給對方買聖誕禮物？志文稍為露口風指平日大家都會買禮物給對方，不過是派對上整蠱人，令人又驚又喜。有指送戒指最有驚喜，Moon又代男方打圓場，要手擲頭說不要，已有好多了，逗得在場人士爆笑。



陳安立、林希靈昨日大婚，請來星級兄弟姊妹團。



陳安立跟林希靈揭開人生新一頁，表現興奮。



陳庭欣為一對新人送上心心。

## 五月天「諾亞方舟」演唱會 高質感演出 電影畫面感極強



五月天今次演唱會傳承復刻當年乘風破浪勇敢出航的重生精神。

香港文匯報訊（記者 文芬）五月天「諾亞方舟10周年進化復刻限定版演唱會」前日（23日）正式啟航，在樂天桃園棒球場從聖誕節慶唱到跨年，演唱會傳承復刻當年乘風破浪勇敢出航的重生精神，更將結合這十年來與時俱進、升級進化的高規格高質感現場演出製作。

整場「諾亞方舟」演唱會電影畫面感極強，未開場前的LED熒幕上是一片海底景象，棒球場彷彿沉睡海底等待啟航的深海逃生艙，搭配身後LED熒幕上不斷出現火山爆發、隕石撞擊和龍捲風來襲的末日景象，歌迷回憶一一湧現，不同的是五月天用心地將曲目重新編曲，陪伴2.5萬名歌迷一起迎接全新進化的人生。

相隔10年，諾亞方舟再度啟航，五月天也深感不可思議，阿信在向所有登船的歌迷打招呼時說道：「歡迎大家來到，要講出這句話真的有點超乎想像，歡迎來到諾亞方舟」，但也很開心因為再次啟航，讓很多10年前來不及登船的人有機會上船。當天10度低溫，諾亞方舟的觀眾依舊熱情，瑪莎要歌迷跟着音樂嗨跳，石頭則表示天氣有點冷，但這艘船沒暖氣，希望歌迷的熱情，可以讓台上的五月天感受溫暖的晚上。

此外，五月天也特別安排點歌環節，阿信說：「今天



睽違十年《諾亞方舟》正式回歸啟航！

就是末日的話，大家會想要帶哪一首上諾亞方舟。」冠佑要歌迷想清楚，笑稱如果點到《HoSee》就不好了，逗樂全場歌迷。

最後在演唱《倔強》時，2.5萬名歌迷舉起彩虹紙卡，築起超級彩虹，讓五月天感動不已，阿信說：「在我眼前看到體育場是滿滿的彩虹，這睽違10年的彩虹又回到諾亞方舟上了，雖然大家今天都上船了，還是要跟你們說聲平安，新年快樂。」在絢爛的煙火下，往前邁向2023年。

## 自爆操肌成績欠理想

### MC叫助手代搶購鮑魚

香港文匯報訊（記者 子棠）MC張天賦昨日在會展舉行的活動獻唱，適逢場館舉行「香港冬季購物節」，他自爆因為很喜歡吃鮑魚，聽說現場有激抵價的鮑魚搶購，叫助手早點到場替他搶鮑魚。

談及最難忘的聖誕節，他稱是在加拿大首次歡度白色的聖誕，因有落雪的加持，氣氛截然不同，當地會砌雪人、配上燈飾和聖誕樹，很漂亮很難忘。而今個聖誕就要忙於籌備演唱會，還要減肥

及勤力排練。提到他出道一年多就能踏足紅館開唱，成為香港歷史上最上紅館的五甲之一，他稱要多謝公司及賦二代們（粉絲暱稱）的支持。

講到演唱會的表演環節，他尷尬笑了起來說會跳舞，雖然不是很有信心，但相信也能給大家驚喜。問到演唱會會否露肌？他搞爛gag指1月仍寒冷所以未必會，但露面就一定會；其後他尷尬直認修身成果未如理想，更一落千丈，現只求不要再肥。談到新年願望，他形容今年因疫情關係，發生了許多事，許多方面都大上大落，不過音樂路上及心理狀況都屬於豐收的一年，期待2023年有更好成績。

此外，即將於元旦舉行的《叱咤樂壇流行榜頒獎典禮》，雖然在「我最喜愛的男歌手」7強止步，不過憑歌曲《老派約會之必要》躋身「我最喜愛的歌曲」最後5強；MC不忘多謝大家為他投上神聖的一票，及順道拉票指這首歌是他有份參與創作，對他而言是一個肯定。至於日前未有親身到Yahoo頒獎典禮領獎，是因有工作在身。



MC寄望很快再有拍戲的機會。

## 瑪麗嘉兒經典聖誕歌 每年賺近二千萬

香港文匯報訊（記者 文芬）每逢大時大節自然少不了應節歌，瑪麗嘉兒（Mariah Carey）已經發行28年的神曲《All I Want For Christmas Is You》在聖誕節期間都會登上音樂排行榜，而她每年就只是待在家就會有250萬美元（約港幣1,950萬元）的收入。

據外媒報道，這首歌當初只花了15分鐘就創作完成，瑪麗嘉兒一開始還對這首歌有點嫌棄，沒想到多年來竟成了世界名曲，即使已發行了28年，仍能為她帶來收益。據《The Economist》報道，這首歌每年的版權收益高達250萬美元。



瑪麗嘉兒28年前推出《All I Want For Christmas Is You》。

香港文匯報訊（記者 子棠）廚藝了得的陳煒（焯哥）昨日在《星級名廚教室》活動中即場示範煎大紅蝦、心形牛扒、沙律菜及用蝦頭煲燻湯，贏得台下一片掌聲。

笑指三餸一湯難不倒她，她謙稱因為今次是簡單菜式，而晚上平安夜就會和老公到朋友家中作客，與一班親友良朋共聚派對及交換禮物，並且屋主是大廚，不用她下廚，可好好感受一下節日氣氛。至於今日聖誕節，因老公要返半日工，下午就會夫妻檔一起去買餸煮飯仔，享受二人世界。問到是否煎心形牛扒？她說應該不會，事關雖然好浪漫，但好浪費食材，亦尚未構思煮什麼，也未知老公是否準備了聖誕禮物送給她。

說到她已貴為星級廚神，會否再做煮食節目？她稱這方面不是自己話事，不過如果有時間也希望在網上做節目與大家分享煮食心得及交談，因為煮食有千變萬化的題材可作分享。



陳煒廚藝了得，贏得一片掌聲。

陳煒有意網上分享煮食心得